

州政协党组理论学习中心组集中学习

本报讯(通讯员 李建聪)6月27日,州政协党组理论学习中心组举行2018年第六次集中学习,传达学习习近平总书记在十九届中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神、新修订的《党章》、中央办公厅印发的《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》和省委办公厅、州委办公室印发的《党委(党组)意识形态工作责任制实施细则》等。

州政协党组书记、主席杜永春主持学习活动并

讲话。

杜永春强调,要深刻领会和把握马克思主义的真理性力量,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,把《共产党宣言》蕴含的科学原理和科学精神运用到政协工作中;要深入学、持久学、刻苦学,熟练掌握马克思主义立场、观点、方法,不断提高马克思主义理论素养和解决实际问题的能力水平。

杜永春要求,要认真研读新修订的党章,通过

学思践悟,不断提高政治觉悟,把党的新目标、新要求和新任务作为努力方向,做新时代合格的共产党员;要牢牢把握正确的政治方向,定期分析研判意识形态领域情况,加强对意识形态阵地管理,切实维护意识形态安全;要强化意识形态工作的主体责任和领导责任,有效提升履职能力和水平。

州政协副主席和永志领学相关内容,州政协副主席郭崇先、施春明参加学习活动。

我州营造公平有序市场秩序

本报讯(通讯员 王绍琴)近年来,州工商局切实履行监管职责,在市场主体“宽进”的同时加强“严管”,营造了良好的营商环境。

截至6月20日,全州自查2017年“双随机”企业192户,该局对一体化业务系统、国家企业信用信息公示系统和抽查档案核查记录表进行信息核对检查,按要求及时录入公示抽查结果,并记于企业名下,有效规范市场主体经营行为,推进市场主体信息公示工作开展。

以服务企业为基础,该局通过加大宣传、提高服务、设置咨询窗口、咨询电话、集中上门指导、定期通报等方式,切实做好年报工作。2018年上半年,共指导企业年报748户、农民专业合作社年报20户、个体工商户年报472户,下发年报进度督查通报5期。

为强化旅游市场监管,该局积极开展节假日旅游市场检查,对旅游景区、消费市场、旅游价格欺诈、胁迫消费行为进行重点整治。上半年,共开展旅游市场专项检查2次,查看旅游合同108份,提醒谈话108名导游。对检查中发现的问题责令限期整改,对无证带团的导游交由旅游主管部门处理。

在流通领域商品质量抽检方面,该局制定了《2018年年度流通领域商品质量抽查检验工作方案》,结合消费者投诉和行政执法中发现的问题商品,确定抽检行业和品种,抽检成品油52组,核实抽检种类4种。

在农资市场监管中,严厉查处质量不合格、假冒侵权、虚假广告宣传、“傍名牌”、合同欺诈等农资违法案件,打击坑农害农违法行为。强化流通领域农资经营者的商品质量第一责任人意识,督促经营者建立农资商品检查验收制度,健全内部产品质量管理制度,努力实现农资商品可追溯监管。截至6月20日,全州工商和市场监管部门共检查农资经营户404户,检查各类市场4个次。

围绕社会关注度高、群众反映强烈、危害面广的不正当竞争等违法行为,全州工商和市场监管部门有计划、分步骤地进行专项整治。上半年,先后组织开展了非法宗教出版物及违法违规网络游戏专项整治、高考期间校园周边环境整治、公用企业限制竞争和垄断行为突出问题专项整治、反不正当竞争执法专项行动、电器火灾综合治理、流通领域反走私等各类专项整治行动。截至6月20日,共检查各类经营户2043户,办理行政执法案件29件,案值63.33万元,有效净化了辖区市场环境。

另外,对网络平台涉及我州的网站数据进行核查,按照“开展一个行动,查处一批案件,教育一批企业,规范一个行业”的要求,整治线上旅游市场。截至6月20日,共核查240个网站数据,约谈2户网监平台主体,检查线上涉旅网站40余个,行政指导2户,下达责令整改通知书2份。同时,严厉打击商标侵权违法行为。组织召开整治虚假违法广告联席会议,会同有关部门重点整治与人民群众生活密切相关和反映强烈的非法集赞、报刊、广播、电视、印刷品、户外、互联网、药品、保健品、房地产、投资(担保)类等发布的虚假违法广告及妨碍社会主义精神文明建设的有害广告。上半年,全州工商和市场监管部门共检查各类经营户6489户次,批发市场、集贸市场96个次。

州政协委员专题调研食药监管

本报讯(记者 松学宝)6月27日,州政协组织部分委员对全州食品药品监管工作进行专题调研,并与食品药品监管部门座谈。

州政协主席杜永春带领政协委员到州食药监局调研时指出,近年来,食品药品问题比较突出,对社会管理水平提出更高要求。州食药监局要切实承担起社会责任,加强专业队伍建设,提高监管水平,规范管理

食品药品市场,对无证小餐饮等加大执法力度,形成长效机制。政协委员要切实履行职责,多关心涉及人民群众生活的具体问题,给政府提出更好建议。

州政协副主席郭崇先、施春明一同调研。

据悉,2015年至2017年底,州食药监局共完成食品(包括食用农产品)抽检2620批次、药品抽检632批次、化妆品抽检128批次、保健食品抽检31批

次、医疗器械抽检85批次、白酒抽检203批次。全州食品药品监管系统共查处违法案件235件,涉及物品总价值45.45万元,没收违法所得16.64万元,罚款246.26万元。2018年上半年全州食品药品安全总体水平保持稳步提升态势,食品药品抽检合格率保持较高水平,没有发生较大食品药品安全事故。

州红十字会到开发区养老院慰问



本报讯(记者 和建芸)孝亲敬老是中华民族传统美德,近日,州红十字会及仁安建材城好家居联盟代表一行到开发区养老院开展慰问活动,并捐赠价值10410元的洗脚盆、血糖仪、血压计、卷筒卫生纸、洗衣粉、太极柔力球、象棋、老人指甲刀等老年人生活用品。

慰问组一行人为老人洗脚,与他们亲切交谈,了解其身体和生活状况,嘱咐他们注意安全、保重身体。真正体现了在思想上尊重老人、感情上贴近老人、生活上服务老人,给敬老院的老人带去了温暖,受到养老院管理人员和老人们的一致好评。

据了解,此次购买捐赠物品的资金是由仁安建材城好家居联盟向州红十字会定向捐赠的。

公园“美容师”



6月25日下午,香格里拉市境内暴雨倾盆,部分地区小时最大雨量达50毫米。强降雨之后,龙潭湖公园湖面出现大量水草和垃圾漂浮物。26日起,公园工作人员对湖面漂浮物进行打捞清理。

夏季的龙潭湖公园绿树成荫,及时清理湖面垃圾和水草后,整个公园更加清新宜人,成为市民休闲散步的好去处。(记者 松学宝 摄影报道)

200万元资金助力滇金丝猴保护

本报讯(实习记者 何维龙 通讯员 张羽)近日,州林业局会同州财政局成立项目验收领导小组,通过实地检查、听取项目建设单位汇报、查阅相关资料和账务等方式,对白马雪山国家级自然保护区2015年度林业国家级自然保护区补助资金项目进行竣工验收。

据悉,该项目总投资200万元,主要开展滇金丝猴及其栖息地保护、监测研究等工作。项目的实施有力促进了自然保护区生态保护、资源调查、科研监测、科普教育等工作。

扶贫路上,我们共同发力

——迪庆州公安局帮扶茂顶村小记

◆ 松学宝



6月25日,一辆满载州公安局党委爱心、民警厚意的小货车驶进德钦县羊拉乡茂顶村,州公安局驻村工作队顶着烈日,逐一给8户建档立卡贫困户发放电视机、洗衣机、家具、被褥、炊具等生活物资,总价值3万元。

人民警察不仅是人民群众生产生活中的守护神,更是人民群众脱贫攻坚路上的助力神。今年5月,州公安局民警分批进入羊拉乡茂顶村,对挂包的建档立卡贫困户进行一对一、面对面走访,深入了解挂包户的生产生活、产业发展情况,为脱贫致富支招献策,积极鼓励贫困户增强脱贫意识。

挂包民警张春梅、李宇、苏丽军、罗锴发现扎尼村民小组次里拉木(户)家中父母年事已经高,且患有疾病,家中洗衣机损坏不能使用后,便凑齐1千元钱,委托驻村工作组给次里拉木(户)买了一台大容量双缸洗衣机。



挂包民警魏红星、和世鹏、吴坚、鲁茸尼玛对南里村民小组此里卓玛(户)进行走访时,发现其家中有残疾人,家庭内劳动力不足,无力对家居环境进行装修,室内环境简陋昏暗。几位挂包民警凑齐1千元钱,委托驻村工作组对该户的室内硬化装修进行补助。

走访过程中,驻村工作组、挂包民警还发现部分建档立卡贫困户因自身内动力不足,经济收入来源单一,无力购置家电,造成居家生活简陋、生活不方便。对此,州公安局专门召开党委会议,专题研究如何帮助当地群众摆脱贫困。

按照帮扶措施,驻村工作组立即组织物资采购。通过货比三家、优中选优,在短短的几天时间内就采购好电视机、洗衣机、家具、被褥、炊具等生活物资。

6月的茂顶虽然烈日炎炎,但前来领取帮扶物资的贫困群众却如沐春风、如沐春雨,深深感受到



挂包单位给他们带来的关心与关爱。

除了发放家具物资,今年,州公安局党委还克服困难,千方百计筹措近10万元资金,用于支持茂顶村46户建档立卡贫困户的农业生产、产业发展,发放薄膜、化肥、蔬菜种子等农用物资,指导贫困户科学种田,以提高农作物产量。村民此里卓玛说:“近几年,生活发生了大变化,日子也一天比一天更有盼头!”

州公安局负责人表示,自挂包帮工作开展以来,局党委和全体民警心里始终挂念着羊拉乡茂顶村的建档立卡贫困户,关心着他们的冷暖疾苦,把精准扶贫作为公安工作的重要任务长抓不懈。在脱贫攻坚决胜阶段,局党委将心往一处想、劲往一处使,加大扶贫力度,帮助茂顶村群众早日实现脱贫梦。

小中甸镇专项检查安全生产

本报讯(实习记者 何维龙 通讯员 兰桂香)6月25日至26日,小中甸镇市场监管所、镇综合执法中队联合在辖区内开展安全生产专项检查。

今年6月是全国第十七个“安全生产月”,为进一步落实部门安全生产监管责任和企业安全生产主体责任,加强隐患排查治理,提高全民安全意识。

四个极小物种保护项目通过验收

本报讯(实习记者 何维龙 通讯员 金丽娟)近日,我州四个极小物种保护项目通过州林业局项目验收领导小组验收。

验收组通过实地检查、听取项目建设单位汇报、查阅相关资料和账务等方式,对《纳西族傣族自治县林业局肖叶黄栗拯救与保护项目》《滇金丝猴野外巡护及生

四个极小物种保护项目通过验收

境维护资金项目》《黑麝拯救保护设施设备购置与种群监测项目》《雪豹种群巡护、救护、监测及生境维护项目》进行竣工验收。通过项目的实施,有力保障了极小物种保护工作的顺利开展,达到了预期效果。

